

以恒心,致未来!

北京市炜衡(太原)律师事务所举行三周年庆典



本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹)3月18日,北京市炜衡(太原)律师事务所举行三周年庆典暨“增强法规意识,筑牢合规防线,创建清廉民企”论坛。太原市律师协会会长刘跃峰、《廉政中国 大美山西网》秘书长梁一虎,山西财经大学教授薛建兰,太原师范大学教授董新忠,太原市工商联副主席、政协特邀委员王一杰,北

京市炜衡律师事务所管委会党委书记张小炜以及北京市炜衡全国41家分所负责人代表出席庆典仪式并展开深入对话、广泛交流。

仪式上,太原市律师协会会长刘跃峰对炜衡太原律师事务所成立三周年表示祝贺。他指出,党的二十大以来,太原坚定不移地推进优化营商环境,全力打造更具竞争力的

投资发展环境,为律师行业的发展带来无限的机遇和挑战。民营企业是改革开放以来中国经济发展的主要力量,相信北京市炜衡(太原)律师事务所将为民营经济规范运行提供方案、方法,推动山西的经济和法治建设。协会将与同行齐心协力,锐意进取,开拓创新攻坚克难。

活动现场,北京市炜衡律师事务所管委会党委书记张小炜授予炜衡太原所“全国优秀律师事务所”称号,炜衡太原所全体合伙人律师共同接过了此项殊荣。张小炜书记表示,希望现场的各分所同仁能够多多沟通交流,根据各地的成功经验,结合自己所在地的现实情况,互相学习,推动各项业务落地推广。未来,炜衡将继续坚持业务领域的重点打造,推出更多体系之内的优秀人才,使得炜衡律师事务所的学习能力、技术能力、市场竞争能力逐步提高,强化交流

互动,深化探索实践,共同推进中国式现代化贡献法治力量。

随后,《廉政中国 大美山西网》与北京市炜衡(太原)律师事务所举行签约授牌仪式,双方在多领域达成战略合作,为清廉法治文化建设贡献更多的力量。

庆典仪式还特邀了北京市炜衡律师事务所刑辩委员会主任彭逸轩开展了清廉民企大讲堂《合规助力企业高质量发展》,他从企业经营面临的风险、涉案企业合规如何发挥作用、怎么开展涉案企业合规三方面向大家讲述了刑事合规内容,立足企业视野,增强企业法制意识、筑牢合规防线,推动清廉民企、商协会创建。

本次庆典由网易新闻全程直播,线上观看直播人数达58万人次,直播间互动热烈,得到了大量关注,进一步扩大了北京市炜衡(太原)律师事务所的影响力及知名度。

本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员 王倩)为全面贯彻党的二十大精神,认真落实中央经济工作会议部署,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国贸促会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上的重要视频致辞精神,3月13日,山西华炬律师事务所与山西省国际贸易投资和商事法律服务中心(以下简称“贸投商法中心”)召开涉外商事服务工作联席会议,贸投商法中心主任李晶、企业服务科负责人高尚、华炬所主任孙智、华炬国际法律事务部主任王亚飞参加会议。会议由王亚飞主任主持。会议首先由贸投商法中心

山西华炬律师事务所联合省国际贸易投资和商事法律服务中心召开涉外商事服务工作联席会议

企业服务科负责人高尚通报2022年贸投商法中心涉外商事法律服务情况,重点通报了与华炬商事调解工作的开展情况。

贸投商法中心主任李晶向大家传达了贸促会关于2023年涉外商法和商事调解工作精神。她指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,做好贸促工作具有重要意义。为不断提升涉外商事法律服务水平,双方应大力拓展公共

法律服务,全力做好经贸摩擦应对工作、做优做强仲裁和调解业务,通过专业队伍建设、组织专题培训、举办论坛等途径促进涉外工作再上新台阶。

主任王亚飞通报华炬与贸投商法中心2022年合作情况,对律所合规业务开展情况、商事调解情况等内容进行详细介绍。

主任孙智表示,华炬将充分发挥本所既有的涉外法律服务优势与经验,持续打造一支高素质的专业化涉外法律服务

团队。希望双方充分发挥各自优势,助力山西企业海外投资项目落地。本年度,华炬将大力推进大锅集团马拉维投资项目落地,为企业“走出去”提供精准法律服务。

双方就2023年合作展开充分沟通和交流并制定2023年合作计划。

最后,双方本着“平等互利,真诚合作,务实高效,服务企业”的原则,经友好协商,签署了2023年合作协议。

居然之家

开展“3·15”“提振消费信心”暨居然之家“居家保”服务活动

本报讯(记者 黄晶)在第41个国际消费者权益日,居然之家率先举办“3·15”提振消费信心暨居然之家“居家保”服务启动“社会公益宣传活动,并推行居然之家“居家保”业务,全面保障消费者合法权益,为消费者提供优质服务。

今年“3·15”消费者权益日的主题是“提振消费信心”,通过推动消费者权益保护协同共治,为消费者打造更加安全放心的消费环境。保护消费者合法权益,不仅是市场监督管理局的工作职责,更有着提振市场消费信心的重要使命。

太原市市场监督管理局相关领导在启动仪式上说:市场监督管理局必须切实维护消费者合法权益,同时充分发挥政府平台作用,从政策、法律、标准、社会舆论等多难度、全

方位加强消费者权益保护,让消费者无后顾之忧、放心消费。居然之家是一个会站在消费者角度去思考的企业,除了给客户带来好的产品外,更重要的是诚信经营、做好客户体验,更好地服务于客户。目前,最受消费者关注的四个点分别是品牌影响力、产品质量、交付标准、服务水平,而大多数消费者投诉都与交付、售后服务及保障有关。“居家保”的推出解决了客户的售后担忧,产品的售后有了保险公司的兜底,让消费者能真正放心消费。“居家保”开启了家居市场的“第二次革命”,是对“先行赔付”的又一次服务升级,将切实帮助消费者化解消费风险,极大提升消费者满意度,同时也将助推整个行业迈向一个更高的服务水平。



长治路居然之家春天店负责人表示:目前家居行业仍然存在服务处理慢、退换货流程繁琐、服务不专业、责任界定不及时等问题,给消费者造成了很大的困扰。鉴于此,居然之家与泰康保险联合推出了“居家保”服务,旨在为消费者提供更加贴心和优质的服务。

“居家保”由居然之家集团投保,泰康在线承保,凡是在工程竣工验收或商品送货安装后“三包”期内出现的相关质量问题,由居然之家承担“先行赔付”责任,而且“居家保”还能实

现手机一键申请。居然到家服务,泰康在线理赔,让消费者放心在居然之家消费。

自今年“3·15”开始,消费者在居然之家消费就能享受居家保服务了。一方面,居然之家通过“居家保”为消费者提供更加贴心与优质全面的服务,提高数字化服务能力,提升消费者服务体验;另一方面,通过保险产品要求与使用规范提升服务管理,快速降低广大厂商的服务成本,引导广大经销商将更多精力放在提升服务质量上,有效提升行业效率,引领行业服务升级与变革。

人保财险太原迎泽支公司党支部联合多单位开展反腐倡廉主题活动



3月10日,人保财险太原迎泽支公司党支部与太原市迎泽区老军营街道党工委、太原市迎泽区老军营街道办事处联合举办的“树廉洁新风,扬时代正气”为主题的反腐倡廉主题活动在太原市碑林公园成功举行。

清廉是中华民族的优良传统,无数文人先哲自撰清廉警句以抒发心志。在碑林公园南院,陈列了从明清书法刻碑里摘录的清廉警句,有“曾门四弟子”之一的张裕钊的行楷八言联:“敬以持己,恕以接物,勤能补拙,俭以养廉。”有晚清廉吏范梁所书行楷八言联:“公则生明,诚能服众,和而有节,立可与权。”

活动中,傅山书法传承人巨保铭、迎泽区书法协会副主席安益成现场书写了清廉主题的书法作品。

此外,活动还围绕清廉主题举办了文艺演出。演出中,快板《勇当社区领头雁 实干担当话清廉》、朗诵《廉洁如花》、情景剧《最后的嘱托》等节目赢得现场阵阵掌声。

(组稿 李娟娟)

太原市尖草坪区市场监管局开展美容行业化妆品和广告监督执法检查

本报讯(记者 白金 赵江芳 通讯员 车培铭)为进一步规范美容行业市场经营秩序,消除风险隐患,严厉打击美容行业使用产品违法违规行为,切实保护消费者合法权益,太原市尖草坪区市场监督管理局统一部署,开展了美容行业化妆品和广告监督执法检查。

执法人员以辖区内生活美容店、日化、美容产品专营店为重点,开展了重点检查。主要查验进货渠道、索票索证、进货查验是否执行、购销台账是否建立等,标识标签是否符合规定,店内宣传是否存在虚假夸大等误导消费者的行为。此外,执法人员耐心宣传了相关化妆品行业法律法规,督促生活美容和化妆品经营者强化管理,诚信经营。

下一步,太原市尖草坪区市场监管局将继续加强美容行业和化妆品市场的监督执法检查,用心服务,守护“美丽”。

